



NEMZETI CSALÁD- ÉS
SZOCIÁLPOLITIKAI INTÉZET

Dénes Balázs Úrnak

a Társaság a Szabadságjogokért Elnöke

Budapest

Víg u. 28. I. em. 3.

1084

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel nyugtázom hozzám intézett levelét, amelyben az új nemzeti drogstratégia előkészítésének folyamata kapcsán tett föl kérdéseket. Megkeresésére az alábbiakban válaszolok.

Ad 1.

A levelem mellékleteként megküldött lista szervezet-típusok szerinti bontásban, számszerűen is tartalmazza, hogy milyen típusú és pontosan hány szervezetet kerestünk meg a konzultációs folyamatnak ezen fázisában. (Fölhívom szíves figyelmét, hogy a levelében hivatkozott, a Kábítószerügyi Koordinációs Bizottság május 25-i ülésén is ismertetett állapothoz képest, időközben a megkeresett szervezetek listája bővült.)

A visszaérkezett véleményeket – amennyiben a megkeresett szervezetek válaszukban kifejezetten hozzájárulnak ehhez – a Nemzeti Drogmegelőzési Iroda e célra átalakított honlapján nyilvánosságra kívánjuk hozni.

Ad 2.

Az egyes szervezetek kiválasztása során arra törekedtünk, hogy a drogprobléma visszaszorításában, kezelésében, megelőzésében érintett legfontosabb társadalmi és szakmai érdekhordozói (úgynevezett stakeholder) csoportokat megszólítsuk. Abból a megfontolásból

indultunk ki, hogy a drogprobléma a társadalom legszélesebb csoportjait, közösségeit érinti. Ezért már az új nemzeti drogstratégia előkészítésének kezdőpontján szükségesnek éreztük az érintett társadalmi, szakmai csoportok minél szélesebb körében történő tájékozódást.

Az érdeklődés eme módja sok szempontból hasonlít a társadalomtudományi kutatásokban gyakorta alkalmazott, úgynevezett Delphi módszerre. A „merítés” során elsősorban internetes (például NDI SZIP és NDI KEF portálok), illetve papír alapú (például Infotár) adatbázisokra támaszkodtunk.

Ad. 3.

Az Ön által is hivatkozott 2010. évi CXXXI törvény 13. §-a a stratégiai partnerség kialakítását és az arról szóló megállapodás megkötését az illetékes miniszter hatáskörébe utalja. E kérdés kapcsán tehát javaslom a Nemzeti Erőforrás Minisztérium vezetőjének megkeresését.

A fentieket kiegészítendő szeretném tájékoztatni, hogy az új Nemzeti Drogstratégia megalkotása a Nemzeti Erőforrás Minisztérium jog- és hatásköre, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet Nemzeti Drogmegelőzési Iroda feladata a stratégia megalkotásának lehetővé tételében, a szakmai előkészítő munkálatok megszervezésében, technikai feltételeinek elősegítésében, a szervezési és egyéb segítő feladatok elvégzésében nyilvánul meg.

Hozzám intézett levelében „a drogstratégia előkészítésének koncepciójával kapcsolatban” eddig keletkezett írásos anyagok rendelkezésükre bocsátását is kérte. Az előkészítés folyamatáról szakértői munkacsoportunk megállapított egy menetrendet, amelyet a KKB hivatkozott ülésén elő is terjesztettem. E menetrend időközben némileg módosult. Ezt közzé is tettük a „drogastrategia.hu” honlapon, ahol ez a „munkaanyagok” menüpont alatt tanulmányozható.

Örömmel tudatom, hogy a levele kézhezvétele óta eltelt időben a tervezett három regionális műhelykonferencia lezajlott, melyeken a résztvevők számos értékes javaslatot, szempontot fogalmaztak meg az új stratégia lehetséges koncepciójára vonatkozóan. E munkaanyagok a hivatkozott honlapon hamarosan ugyancsak hozzáférhetőek lesznek.

Tisztelt Elnök Úr!

Amennyiben az Önök szervezete is ki kívánja fejteni álláspontját, felvetéseit, javaslatait az új nemzeti drogstratégiával kapcsolatosan, azt örömmel vesszük. Ha eljuttatja hozzánk véleményüket, szíveskedjen jelezni, hogy hozzájárul-e annak nyilvánosságra hozásához. Ugyanis a „drogstrategia.hu” honlapot a következő hónapokban a stratégia alkotás nyilvános internetes színtereként szeretnénk fölhasználni.

Egyúttal kérem szíves hozzájárulását ahhoz, hogy az Ön által nekem küldött levelet, valamint jelen, arra adott válaszomat szintén fölhelyezhessük a honlapra. Megítélésem szerint ezzel is szolgálunk a nyilvánosság tájékozási igényének kielégítését.

Végezetül jelzem, hogy a közöttünk történt levélváltás során nem adódott olyan költségünk, amelynek megtérítését levelében kilátásba helyezte.

Budapest, 2011. június 21.

Szívélyes üdvözlettel:



dr. Grezsa Ferenc
az NDI vezetője

Intézmény	Darab
PEDAGÓGUS SZAKMAI SZERVEZETEK	7
DIÁKSZERVEZETEK	2
SZÜLŐK, CSALÁDOK SZERVEZETEI	3
CSALÁDOKAT SEGÍTŐ SZAKMAI SZERVEZETEK	2
ADIKTOLÓGIAI SZAKMAI / TÁRSADALMI SZERVEZETEK	19
NÉPEGÉSZSÉGÜGYI SZAKMAI SZERVEZETEK	7
ÖNKORMÁNYZATI SZERVEZETEK	3
MÉDIA SZERVEZETEK	2
RENDVÉDELMI SZERVEZETEK	2
EGYÉB SZAKMAI SZERVEZETEK	4
EGYETEMI, FŐISKOLAI INTÉZETEK, TANSZÉKEK	26
NEVELÉSI TANÁCSADÓK	147
HATÁRON TÚLI PEDAGÓGUS SZERVEZETEK	8
EGYHÁZI SZERVEZETEK, SZEMÉLYEK	12
EGYÉB	3

Handwritten signature